

В «ИСК Евро-Полис» в августе 2013 года были застрахованы имущество (внутренняя отделка помещений, аудио- и видеотехника, компьютерное, кассовое и производственное оборудование) и гражданская ответственность сети ресторанов «Маки Маки».

В одном из московских ресторанов сети в марте 2014 года произошел пожар. Случай был признан страховым. Сумма ущерба, рассчитанная независимой экспертной организацией Агентство оценки и экспертиз «ЭксОр», в части поврежденного имущества ресторана составила более 800 тысяч рублей. Сумма выплаты в части страхования общей гражданской ответственности составила 1 млн рублей.

Общая сумма выплаты по убытку превысила 1,8 млн рублей.

Страховая защита сети ресторанов «Маки Маки» соответствует разработанным Рабочей группой ВСС минимальным стандартам страхования гражданской ответственности индустрии гостеприимства. Рабочая группа во главе с «ИСК Евро-Полис» создана во исполнение поручения Правительства РФ от 16 июля 2012 г. №ИШ-П13-4043.

Сеть ресторанов японской кухни «Маки Маки» в Москве включает в себя 16 ресторанов. Первый из них открылся в 2006 году. Тогда же появилась на рынке управляющая компания Inter-Food. Со времени основания компания превратилась в одного из крупных и сильнейших игроков на московском рынке ресторанного бизнеса. Удачный старт и признание клиентов вдохновили на открытие новых ресторанов. Своим гостям «Маки Маки» предлагают обширное меню из лучших блюд японской кухни с демократичными ценами и высоким уровнем обслуживания.

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 01.12.14